
*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«27» февраля 2017 г.

№ 2

Председательствующий – Л.Р. Фаттерахманов

Секретарь комиссии – А.В. Сафина

На заседании присутствовали – 9 членов комиссии

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Представление сведений об адресатах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых государственным гражданским служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
2. Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
3. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.

По первому вопросу выступил заместитель руководителя Л.Р. Фаттерахманов.

Проинформировал присутствующих о том, что в соответствии со статьей 20.2 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" вместе со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера каждый государственный служащий в обязательном порядке подает в отдел кадров, делопроизводства и мобилизационной подготовки Управления заполненную форму представления сведений об адресатах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых государственным гражданским служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

Форма представления сведений утверждена распоряжением Правительства РФ от 28 декабря 2016 г. N 2867-р.

Министерством труда и социальной защиты РФ разработаны Методические рекомендации по заполнению формы представления сведений, согласно которым указанные сведения необходимо подавать при соблюдении одновременно следующих условий:

- 1) на сайте и (или) странице сайта размещалась общедоступная информация;
- 2) на сайте и (или) странице сайта размещались данные, позволяющие идентифицировать личность служащего или гражданина;
- 3) общедоступная информация размещалась на сайте и (или) странице сайта непосредственно служащим или гражданином;
- 4) указанная информация размещалась на сайте и (или) странице сайта в течение отчетного периода, указанного в подпункте 4 пункта 1.4 настоящих методических рекомендаций.

По второму вопросу выступил заместитель руководителя Л.Р. Фаттерахманов.

Проинформировал присутствующих, что в соответствии с письмом Россельхознадзора от 28.02.2017 г. № ФС-СА-4/3663 о вступлении в силу Указа Президента РФ от 21.02.2017 г. № 82 «О внесении изменения в Указ Президента РФ от 02.04.2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» заполнение с 1 марта 2017 г. Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется с использованием программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет». Данный указ размещен на официальном сайте Россельхознадзора.

По третьему вопросу выступил начальник отдела по правовой работе Уваева Г.Р.

Проинформировала присутствующих о случаях коррупционного характера в Республике Татарстан и в целом по России.

Так, Генпрокуратура признала Татарстан одним из самых коррумпированных регионов РФ за последние полгода. Статистика преступлений была опубликована на портале правовой статистики Генпрокуратуры России.

Согласно данным надзорного ведомства, в Татарстане за 6 месяцев был выявлен 201 случай получения взятки (3 место в общем рейтинге сразу после Москвы и Забайкальского края), 160 случаев дачи взятки (на 4 месте в общем рейтинге) и 134 случая злоупотребления должностными полномочиями (1 место в рейтинге).

За 11 месяцев 2016 года УЭБ и ПК МВД по РТ совместно с управлением президента РТ по антикоррупционной политике выявили должностные коррупционные преступления в 19 районах Татарстана. Преступления были выявлены в Агрывском, Азнакаевском, Актанышском, Алексеевском, Альметьевском, Бавлинском, Буйинском, Высокогорском, Заинском, Лаишевском, Мензелинском, Муслюмовском, Нижнекамском, Ново-Шешминском, Пестречинском, Рыбно-Слободском, Сармановском, Тукаевском, Чистопольском районах.

В суды направлены уголовные дела по 632 должностным преступлениям. За совершение коррупционных преступлений осуждено 280 лиц, из которых по преступлениям против государственной власти и службе — 195 лиц.

Кроме того, в Татарстане в отношении доцента кафедры Набережночелнинского филиала КФУ заведено уголовное дело по подозрению в получении взятки в 32 тысячи рублей.

Решили: начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников, обеспечить предоставление сведений об адресатах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сроки в соответствии с утвержденным графиком.

Продолжить работу по устраниению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

Л.Р. Фаттерахманов - заместитель руководителя Управления;

Члены Комиссии:

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя Управления;

И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;

А.Ф. Кадыйров – и.о. начальника отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

Г.Р. Уваева – начальник отдела по правовой работе;

Э.И. Ахметов – начальник отдела бухгалтерского учета и экономики – главный бухгалтер;

И.Р. Мухаметшин – начальник отдела пограничного ветеринарного

контроля на Государственной границе РФ и транспорте;

С.А. Ахмедьянов – заместитель начальника отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

Л.И. Аухадиева - заместитель начальника отдела земельного надзора;

З.Г. Сагдеева – заместитель начальника отдела кадров, делопроизводства и мобилизационной подготовки.

Секретарь комиссии

A.B. Сафина – заместитель начальника отдела по правовой работе.